Grudziądz, dnia 28 marca 2023 r. 
Dotyczy postępowania : Wykonanie dokumentacji projektowej „Remont drogi 
                                           powiatowej nr 1413C Boguszewo- Czeczewo w km 
                                           3+102- 4+640”.
W związku z otrzymanymi pytaniami do postępowania na wykonanie dokumentacji projektowej „Remont drogi powiatowej nr 1413C Boguszewo- Czeczewo w km 3+102- 4+640” Powiatowy Zarząd Dróg w Grudziądzu udziela poniżej odpowiedzi na przedmiotowe pytania :
Pytanie nr 1 

Czy zamawiający oczekuje opracowania projektu remontu drogi na mapie do celów projektowych ?

Odpowiedź :

Tak

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający przewiduje rozbiórkę istniejącej nawierzchni i budowę nowej nawierzchni KR3 czy wzmocnienie istniejącej nawierzchni ? 

Odpowiedź : 

W miejscach widocznych dużej ilości spękań, garbów oraz nierówności, zamawiający dopuszcza sfrezowanie nawierzchni i zastosowanie grubszej warstwy profilowej. 

Pytanie nr 3 

Czy zamawiający oczekuje wykonanie opinii geotechnicznej a co za tym idzie wykonanie odwiertów przez istniejącą nawierzchnię bitumiczną ? 

Odpowiedź :

Zamawiający nie wymaga wykonania opinii geotechnicznej. 

Pytanie nr 4

Czy w przypadku wystąpienia kolizji a co za tym idzie konieczności wystąpienia o warunki techniczne przebudowy/uzgodnienia projektów branżowych/uzyskanie ZUD Zamawiający przewiduje wydłużenie terminu realizacji zadania ?

Odpowiedź : 

Zamawiający nie przewiduje możliwości wydłużenia terminu. Zgodnie z tematem w zamówieniu, Zamawiający wnioskuje o wykonanie dokumentacji na remont drogi powiatowej. 

Pytanie nr 5 

Czy w terminie 50 dni Zamawiający oczekuje złożenia wniosku zgłoszenia robót budowlanych czy uzyskania oświadczenia o braku sprzeciwu ? 

Odpowiedź : 

W terminie 50 dni należy złożyć wniosek zgłoszenia robót budowlanych. 

Pytanie nr 6 

W sytuacji wykonania opinii geotechnicznej, w tym odwiertów przez nawierzchnię proszę o informację jakiego rozstawu pomiędzy poszczególnymi odwiertami oczekuje Zamawiający ? 

Odpowiedź : 

Zamawiający nie wymaga wykonania opinii geotechnicznej. 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający oczekuje wykonania badań nośności istniejącej nawierzchni ?

Odpowiedź : 

Zamawiający nie oczekuje wykonania badań nośności istniejącej nawierzchni. 

Pytanie nr 8 

Proszę o informacje odnośnie stopnia szczegółowości dokumentacji ?

Odpowiedź :
Dokumentację należy wykonać zgodnie z opisem zamówienia. W skład projektu budowlanego na remont drogi Wykonawca musi zamieścić : opis techniczny, plan zagospodarowania terenu, przekroje normalne, profil podłużny oraz szczegóły konstrukcyjne. 
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